

Kołobrzeg, dnia 21.06.2016 r.

Dotyczy: postępowania pn. „**Dostawa mialu węglowego**”.

W związku z otrzymaniem zapytania od potencjalnego Wykonawcy Zamawiający Miejska Energetyka Ciepła w Kołobrzegu Sp. z o.o. udziela następującej odpowiedzi:

Pytanie

W związku z składaniem oferty na dostawy mialu węglowego zwracamy się do Państwa z zapytaniem, czy istnieje możliwość umieszczenia w formularzu ofertowym wykonawcy zapisu o renegotjacji umowy.

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami specyfikacji istotnych warunków zamówienia Oferenci, mogli korzystając z trybu przewidzianego w punkcie VIII ust. 3 kierować zapytania co do jej treści w tym także do treści umowy, jak również wnosić o modyfikację jej treści. Zamawiający po przesłaniu mu takiego wniosku po dokonaniu analizy zaproponowanych zapisów mógł udzielić stosownej odpowiedzi, umieszczając informację o tym na swojej stronie internetowej. Zamawiający nie przewidywał możliwości negocjowania treści umowy na dalszym toku postępowania. Przypominamy jednocześnie, że prośba o wyjaśnienie treści SIWZ można było składać do dnia 21 czerwca 2016 r. do godz. 10-tej.


PREZES
ZARZĄDU SPÓŁKI
MARIUSZ DZIURA

Kołobrzeg, dnia 21.06.2016 r.

Dotyczy: postępowania pn. „**Dostawa mialu węglowego**”.

W związku z otrzymaniem zapytania od potencjalnego Wykonawcy Zamawiający Miejska Energetyka Ciepła w Kołobrzegu Sp. z o.o. udziela następującej odpowiedzi:

Pytanie

W związku z składaniem oferty na dostawy mialu węglowego zwracamy się do Państwa z zapytaniem, czy istnieje możliwość umieszczenia w formularzu ofertowym wykonawcy zapisu o renegotjacji umowy.

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami specyfikacji istotnych warunków zamówienia Oferenci, mogli korzystając z trybu przewidzianego w punkcie VIII ust. 3 kierować zapytania co do jej treści w tym także do treści umowy, jak również wnosić o modyfikację jej treści. Zamawiający po przesłaniu mu takiego wniosku po dokonaniu analizy zaproponowanych zapisów mógł udzielić stosownej odpowiedzi, umieszczając informację o tym na swojej stronie internetowej. Zamawiający nie przewidywał możliwości negocjowania treści umowy na dalszym toku postępowania. Przypominamy jednocześnie, że prośba o wyjaśnienie treści SIWZ można było składać do dnia 21 czerwca 2016 r. do godz. 10-tej.


PREZES
ZARZĄDU SPÓŁKI
MARIUSZ DZIURA